



## **В Астраханской области местная жительница подозревается в даче взятки сотруднику полиции**

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в даче взятки сотруднику полиции (ч. 3 ст. 291 УК РФ).

По версии следствия, 10 июня 2019 года подозреваемая, являясь индивидуальным предпринимателем, не имея лицензии на реализацию алкогольной продукции, находясь в своем магазине, положила конверт с денежными средствами в размере 30 000 рублей в сумку, принадлежащую сотруднику полиции, за несоставление протокола об административном правонарушении.

На пояснение сотрудника, что данный факт является дачей взятки должностному лицу, подозреваемая не отреагировала, после чего ее преступные действия были пресечены оперативными сотрудниками.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1365941>